

Додаток 1 до наказу № 20 від 13.03.2020

ГРАФІК РОБОТИ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ У ПЕРІОД 23.03.2020 – 27.03.2020

№	ПІБ	навантаження	ПН 23.03	ВТ 24.03	СР 25.03	ЧТ 26.03	ПТ 27.03
1	Шевчук Т.П.	дир.	самоосвіта	Черговий адміністратор	самоосвіта	Черговий адміністратор	самоосвіта
2	Лахута О.А.	заст.	Черговий адміністратор	самоосвіта	Черговий адміністратор	самоосвіта	Черговий адміністратор
3	Нечасенко М.В.	заст.; К	Курси підвищення кваліфікації	Курси підвищення кваліфікації	Курси підвищення кваліфікації	Курси підвищення кваліфікації	Курси підвищення кваліфікації
4	Новікова С.В.	заст.; К	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
5	Бурлакова І.О.	19; К	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
6	Головко А.Б.	27; К	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Самоосвіта за планом
7	Лінговський В.С.	24; К	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
8	Чичикалова І.Е.	20	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом
9	Усенко Т.Я.	14	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
10	Коновалова І.В.	9	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
11	Оріщук Р.О.	27	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Самоосвіта за планом
12	Вакуленко О.А.	23	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
13	Лук'янова А.А.	18; К	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
14	Мачушак Т.В.	18	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом	Робота за індивідуальним планом
15	Волкова О.О.	15	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Самоосвіта за планом
16	Довга С.В.	26	Самоосвіта за планом	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї
17	Чердніченко Г.М.	23; К	Робота в ліцеї	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом
18	Прокіпець М.С.	6 секретар	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї	Самоосвіта за планом	Робота в ліцеї

